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Roénik 1. a4.. (Pozemni stavitelstvi)
Anotace Pracovni list je zaméfen na samostatnou praci student(. Byl pfipraven v

programu MS Excel, ktery je vyuzit pfi slozitéjSich vypoctech rozptylu a
smérodatné odchylky.




Charakteristiky variability

Rozptyl a smérodatna odchylka urcuji, jak se lisi jednotlivé hodnoty od stfedni hodnoty.
V mat-fyz tabulkach najdete vzorce

rozptyl
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V nasledujicich prikladech jsou vzorce rozpracovany tak, abyste mohli pouzit vypocet na kalkulackach
a postupné doplniovat jednotlivé buriky tabulky.

Nejvhodnéjsim zplsobem Feseni je ovSsem vyuziti vzorc(i v tabulkovém editoru napf. MS Excel



Priklad 1

Zjisti rozptyl a smérodatnou odchylku z namérenych hodnot:

1 2 3 4
namérené hodnoty 145 143 140 140 141
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1 2 3 4
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Priklad 2

Zjisti rozptyl a smérodatnou odchylku z namérenych hodnot:
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Priklad 3

Zjisti rozptyl a smérodatnou odchylku z naméfenych hodnot:
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